

平成19年11月15日

各位

会社名 コムシード株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 石井 博規

コード番号 3739・名証セントレックス

問合せ先 財務経理部 IR担当 豊田 守宏

(TEL 03-5217-5814)

## 当社孫会社による事業譲受の基本合意に関するお知らせ

当社は、平成19年9月19日付にて開示いたしました「オンラインゲーム事業の協業検討開始に関するお知らせ」に関して、韓国 Cykan Entertainment Co., Ltd. (以下 Cykan Entertainment という。)と協業の可能性について検討を重ねておりましたが、このたび当社の孫会社である Cykan Games Korea Co., Ltd. (本社:ソウル市、代表者 李成煥。当社100%子会社である株式会社サイカンゲームズの100%子会社。以下 Cykan Games Korea という。)が、Cykan Entertainment のオンラインゲーム開発事業の一部を譲り受けることについて、Cykan Entertainment と基本合意に達しましたので、以下の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 事業譲受の概要

- 1) Cykan Games Korea が Cykan Entertainment から譲り受ける内容 ゲームタイトル「PaperMan」の版権及び開発チーム等関連スタッフ
- 2)譲受金額 350 百万円相当額(韓国ウォン)

#### 2. 事業譲受の理由

(1)

平成 20 年 3 月期中間決算における、当グループのオンラインゲーム事業に関しては、韓国 Cykan Entertainment による開発の遅延が原因となり、当初予想に反し、売上を計上するには至りませんでした。今回、当社孫会社である Cykan Games Korea による Cykan Entertainment の開発事業の一部譲受は、同社の持つオンラインゲーム資産の価値の最大化を図り、開発体制の見直しと日本をはじめとする世界市場を見越したマーケティング活動を推進し、当グループのオンラインゲーム事業をより効率的に展開していくことを目的としています。

また本事業譲受によって、グループ内のオンラインゲーム事業の各社の役割を明確化し、スピーディな事業展開を推進するものです。

### 3. Cykan Entertainment の概要(平成 19 年 11 月 15 日現在)

(1)	名称	Cykan Entertainment Co., Ltd.
(2)	主な事業の内容	オンラインゲームの開発及び販売
(3)	設立年月日	平成 18 年 3 月 15 日
(4)	本店所在地	620-2 Shingu Bldg,Shinsa-dong, Gangnam-gu, Seoul, Korea.
(5)	代表者	朴 昌煥(Park Chang Hwan)パク チャンファン
(6)	資本金	15 億ウォン

 (6)
 資本金
 15 億ウォ

 (7)
 従業員数
 135 人

(8) 決算期 12月

(9) 当社との関係 資本及び人的関係はありません。



4. 日程

平成 19 年 11 月 15 日基本合意の締結平成 19 年 11 月 22 日(予定)事業譲受契約締結

# 5. 今後の見通し

Cykan Games Korea の中期3ヵ年の売上見通しに関しては以下の通りです。

(単位:百万円)

	平成20年12月期(予)	平成21年12月期(予)	平成22年12月期(予)
売上高	300	500	600

なお、上記の孫会社における事業譲受が、当社の平成20年3月期連結業績予想に与える影響は軽微であります。

以上